

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01 - EDITAL 35.2023

PROCESSO SEI Nº 23243.009474/2023-64
DOCUMENTO SEI Nº 2025135

O Diretor-Geral do *Campus* Porto Velho Calama do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO), em atendimento à Lei 11.892, de 29 de dezembro de 2008, artigo 7º, inciso II, torna público a Retificação do Edital de seleção de **Cursistas** para O **Cursos de Formação Inicial** em Agente de Inclusão Educacional de Estudantes com Transtorno do Espectro Autista - TEA, na modalidade EaD, de acordo com as disposições a seguir.

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES E DA SELEÇÃO

3.1. O processo de inscrição será realizado por meio de formulário eletrônico <https://forms.gle/FKxvkB3uj837CFv28> disponível até às 18 horas do último dia do prazo estabelecido no cronograma deste Edital (Quadro IV).

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES E DA SELEÇÃO

3.1. O processo de inscrição será realizado **por meio de formulário eletrônico** <https://forms.gle/FKxvkB3uj837CFv28> disponível até às 18 horas do último dia do prazo estabelecido no cronograma deste Edital (Quadro IV).

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

7.1. O processo seletivo será realizado conforme o cronograma disposto no Quadro IV.

Quadro IV — Cronograma do processo seletivo

N.	Fase	Período	Meio
1	Publicação do edital	10/08/2023	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
2	Período de inscrição	14/08/2023 à 21/08/2023	Formulário eletrônico: https://forms.gle/FKxvkB3uj837CFv28
3	Divulgação da lista preliminar dos inscritos e selecionados	23/08/2023	Portal do de seleção do IFRO https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama

3	Interposição de recursos contra Resultados da Inscrição e Seleção	Até 24/08/2023 às 23:59	Pelo e-mail cfic.portovelhocalama@ifro.edu.br
4	Resposta à interposição dos recursos contra os Resultados de Inscrição e Seleção;	Até 25/08/2023	Portal do de seleção do IFRO https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
5	Publicação do Resultado Final	28/08/2023	Portal do de seleção do IFRO https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
6	Previsão de início das aulas	Conforme Quadro II	Plataforma virtual de Aprendizagem (https://virtual.ifro.edu.br/portovelhocalama/)
7	Certificação	Até 90 dias após a conclusão do Curso	Sistema eletrônico do IFRO e enviado por e-mail cadastrado no ato da inscrição.

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

7.1. O processo seletivo será realizado conforme o cronograma disposto no Quadro IV.

Quadro IV — Cronograma do processo seletivo

N.	Fase	Período	Meio
1	Publicação do edital	10/08/2023	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
2	Período de inscrição	14/08/2023 à 21/08/2023	Formulário eletrônico: https://forms.gle/FKxvkB3uj837CFv28
3	Divulgação da lista preliminar dos inscritos e selecionados	23/08/2023	Portal do de seleção do IFRO https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
3	Interposição de recursos contra Resultados	Até 24/08/2023 às 23:59	Pelo e-mail cfic.portovelhocalama@ifro.edu.br

	da Inscrição e Seleção	as 23.59	
4	Resposta à interposição dos recursos contra os Resultados de Inscrição e Seleção;	Até 25/08/2023	Portal do de seleção do IFRO https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
5	Publicação do Resultado Final	28/08/2023	Portal do de seleção do IFRO https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
6	Previsão de início das aulas	Conforme Quadro II	Plataforma virtual de Aprendizagem (https://virtual.ifro.edu.br/portovelhocalama/)
7	Certificação	Até 90 dias após a conclusão do Curso	Sistema eletrônico do IFRO e enviado por e-mail cadastrado no ato da inscrição.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 11/08/2023, às 18:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2025202** e o código CRC **EE9E9681**.